

帮助租房的网友为啥失联了

南环派出所细排查抓获诈骗嫌疑人

本报讯(记者 张楠)近日,运河公安分局南环派出所破获一起以帮忙租房为名实施诈骗的案件,将犯罪嫌疑人牛某抓获归案。

2022年12月29日21时许,运河公安分局南环派出所接到闫某报警。闫某称,她在陌陌上认识了一名男子,对方以能帮她租房为由对她实施诈骗。民警询

问得知,2022年12月,闫某通过陌陌认识了一名男子。对方声称自己是住建局工作人员,可以帮闫某办理公租房。闫某得知“办理公租房”需要拿两万元钱后,感觉不合适便拒绝了。在随后聊天中,闫某和对方说自己想租房子。对方当即说他的朋友有一套房子要出租,可以给闫某优惠价。12月28日下午3点多,闫某

在家中见到了要帮她租房的这名网友。两人经过协商,约定房租每月1100元,以押一付三的方式先期支付各项费用共计5600元。两人随后签订了租房合同,闫某当场通过微信给对方转账5600元。到了约好搬家的日子,闫某再联系网友时,却发现对方已经把她的微信里拉黑了。

南环派出所民警了解案情后,迅速固定了与案件相关的证据,并围绕犯罪嫌疑人的身份展开调查。经过努力,民警最终确定了犯罪嫌疑人牛某的身份以及藏匿地点。今年1月30日晚上10点多,牛某被民警抓获。

经审讯,牛某交代,他想做生意但手头没有钱,便想到了诈骗“攒本”。他先以帮忙租房为由

诈骗了闫某5600元,后来又通过快手对另外两名女子实施了诈骗。

目前,此案已被移交运河公安分局刑警大队作进一步处理。

民警提醒广大市民,要增强针对电信诈骗的鉴别能力,不轻信陌生短信和电话,不透露个人信息,始终提高警惕,远离一切“天上掉馅饼”的诱惑。



货车路口“罢工” 任丘警民推车

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,一辆保定籍中型厢式货车在任丘市植物园附近一个十字路口“罢工”,造成交通拥堵。接到货车司机的求助后,任丘交警迅速反应,在一名热心司机的帮助下,将货车推到安全地带。

2月16日下午3点多,任丘交警大队指挥中心接到一名司机打来的求助电话。求助司机称,他是保定人,驾驶一辆中型厢式货车到任丘办事。在任丘市城北植物园附近一个十字路口等候信号灯时,车辆突然熄火,几次发动无效,造成道路拥堵。

了解情况后,任丘交警大队指挥中心立即指派距离事发地点最近的任丘交警大队城区一中队民警赶往现场。正在任丘市燕山北道巡逻的民警王永刚接到指令后当即赶过去,并很快找到另一名愿意提供帮助的司机。两人与求助司机合力,终于将中型厢式货车推到了道路左侧路边。

在得知求助人可以处理车辆故障后,王永刚才返回工作岗位。

醉酒驾车去办事 事还没办便被查

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日,一男子为朋友送行并饮酒。酒后着急外出办事,他便抱着侥幸心理驾车上路,被沧县交警查个正着。目前,此人因涉嫌危险驾驶罪已被立案。

2月11日,沧县交警大队高铁中队民警在沧河线设卡开展严查酒后驾车行动。一辆轿车向西驶来,在距离民警不远处突然停车。民警发现异常,立即跑到车前,让驾车司机熄火下车接受检查。

民警对司机进行呼气式酒精检测,结果显示此人涉嫌酒后驾驶机动车。据王某称,他的一个朋友要去外地工作,当晚他与朋友一起聚会吃饭,席间喝了酒。他本来不想开车,没想到突然有急事需要他去处理。他抱着侥幸心理驾车外出办事,结果事没办成,却被交警查获。

当晚,民警将王某带往医院进行抽血化验。2月14日,沧县交警大队收到权威机构发来的检测报告。检测结果显示,王某属于酒后驾驶机动车。

目前,王某因涉嫌危险驾驶罪已被沧县警方立案。



近日,青县公安局开展“护校安园”活动,科学调配交警、特巡警、治安等警力,做好校园及周边安全治理等工作,筑牢校园安全防线。
王天琦 摄

帮助骗子“洗钱”夫妻都被刑拘

任丘警方抓获两名犯罪嫌疑人

本报讯(通讯员 徐睿 记者 张楠)近日,任丘市公安局刑警大队吕公堡刑警队抓获两名帮助信息网络犯罪活动的嫌疑人。

1月11日20时许,任丘市公安局刑警大队吕公堡刑警队民警在工作中发现:任丘市梁召镇东姜村

村民刘某、高某某涉嫌帮助信息网络犯罪活动。根据这一线索,民警立即展开侦查,并传唤犯罪嫌疑人刘某接受讯问。

经讯问,刘某供述,她在明知丈夫高某某用她名下银行卡帮助赌博平台“跑分”(一种洗钱行为)的

情况下,仍将自己的银行卡提供给高某某用于违法犯罪活动。据此,民警对高某某进行传唤。

经讯问,高某某交代,2022年12月,通过李某某介绍,他与某平台取得联系。在明知对方是赌博平台的情况下,他仍用自己名

下银行卡帮对方“洗钱”,异常入账约100万元。同月,他还用妻子刘某名下的银行卡帮助对方“洗钱”,异常入账38.9万余元。

目前,犯罪嫌疑人高某某、刘某已被任丘警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

被执行人逃避执行不露面

吴桥法官异地查扣涉案车辆

本报讯(通讯员 纪录珉 记者 张楠)“法官您好,我们发现被执行人的车就停在德州某小区地下车库里,你们快来扣押吧……”近日,吴桥县人民法院执行法官接到一名申请执行人打来的电话,立即组织执行人员前往山东省德州市,找到了被执行人名下车辆并成功扣押。

吴桥县人民法院审理的一起买卖合同纠纷案件,因被执行人未能履行判决,此案进入强制执行程序。吴桥县人民法院执行法官经过调查,发现被执行人名下有一辆奔驰牌轿车,部分银行账户有资金。据此,执行法官查封了涉案车辆,并冻结其银行账户。随后,执行法官积极与被执行人沟通,给他释法明理,希望他能主动履



执行人员查封涉案车辆 本报通讯员 摄

行还款义务。被执行人在电话里虽然表示会主动到法院与法官面谈并解决问题,但是却并未遵守约定。在此之后,执行法官多次与被执行人联系,对方都以各种借口逃避执行。被执行人拒不露面,其名下车辆“失踪”,案件执行一

时陷入僵局。

近日,执行法官突然接到申请执行人提供的线索,立刻带领执行人员赶赴山东省德州市,在某小区的地下车库里找到了涉案车辆。执行法官随即打电话与被执行人沟通,希望对方能主动拿出汽

车钥匙。然而,被执行人却以在外地出差为由拒不配合执行,且态度十分强硬。执行法官当场联系来叉车和拖车,依法将涉案车辆扣押。

据了解,涉案车辆目前已进入评估拍卖程序。